

които се ражда зависть, распри, хвалы, локави подозрѣнія.

5 Праздни препираниа на челоуѣцъ, които иматъ разваленъ оумъ, и чужди са отъ истина та, и мыслатъ защо благочестіе то е (средство за) придобытокъ: отдалечавайсе отъ такива.

6 И вѣстинна великъ е придобытокъ благочестіе то, когато е благодаренъ нѣкой съ нѣждано то.

7 Защото нишо не сме внесли въ тоа свѣтъ, и тавно е защо не можеме нито да изнесеме нѣщо (отъ негъ).

8 И като имаме хлѣбъ и шиблекло, съ него да бждеме доволни.

9 Я които искатъ да се шогатъватъ они впадатъ въ вѣды, и въ примки, и въ многи безсмыслны и вредителны похоти, които праватъ челоуѣка да потъне въ пропасть и погибель.

10 Защото на сички те злины е корень шевролюбіе то: което, понеже пожелаха нѣкои, загубихасе отъ вѣра та, и сплетохасе въ много скорби.

11 И ты ш челоуѣче Божій, вѣрай отъ това: и гони правда та, вѣра та, любовь та, терпѣніе то, кротость та.

12 Подвизавайсе съ добрыатъ подвигъ на вѣра та, гледай да постигнешъ вѣрный животъ, въ който си и повыканъ, и исповѣдалъ си (го) съ добро исповѣданіе предъ мнозина свидѣтели.

13 Заръчамъ ти предъ Бога, който шживотворава сичко то, и (предъ) Христа Исуса, който е свидѣтелствовалъ онова добро исповѣданіе предъ Понтійскаго Пилата.

14 Да сохранишъ (таа) заповѣдь чиста и нешкорна, дори до явленіе то на Господа нашего Исуса Христа.

15 Което въ шпредѣленни те времена ще да яви влаженный и единъ сильный Царь на царове те, и Господь на Господствующи те.

16 Който самъ единъ има безсмертіе, и живѣе въ неприступенъ свѣтъ, когото никой отъ челоуѣцъ те не е виделъ, нито може да види: комшто (да бжде) честь, и держава вѣчнаа, аминь.

17 На богати те на тоа сватъ заръчай да не высокошдрствуватъ нито да иматъ надежда на богатство то, което погибнѣва, но на Бога живаго, който ни дава сичко нѣщо изобилно за наслажденіе.

18 Да штрѣватъ добро, да са богати въ добри те дѣла, да еждатъ доброподатливи, и сообщители.

19 И да шбиратъ за себе шкровище (шснованно) на добро шснованіе за въ вѣдущее, за да шприматъ вѣчный животъ.

20 Ѡ Тимофее, сохрани залогатъ, като се оуклонавашъ отъ нечисти шестословіа и прекословіа на лжливименито то знаніе.

21 На което понеже се пре-